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Alumni Perspectives
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Very Satisfied with Experience as a BSU Student
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Pride in Their BSU Degree
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High Pride in Their BSU Degree
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Emotional Connection to BSU
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High Emotional Connection to BSU
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Feeling That You Are Still Part 

of the Greater BSU Community
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Men: 28% 39%

Women: 23% 34%
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Feeling That You Are Still Part 

of the Greater BSU Community
By Age
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Feeling That You Are Still Part 

of the Greater BSU Community
By Current Location
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